

2017年12月11日 星期一 产经事业部编采:黄伟
企业新闻中心主任:王冬冬 编辑:李国超 李国超 李国超 李国超 李国超 李国超 李国超 李国超 李国超 李国超

导读

A12 动态 海信携手京东加速构建智能生态圈

2017“华通资本”中美创新项目路演暨首届新媒体创业大赛完美收官 中美联手决出“创新创业大奖”

本报与青岛华通国有资本运营(集团)有限责任公司主办,青岛市网络文化管理办公室、青岛市新媒体协会、瀚海国际、启迪控股协办,青岛华通创业投资有限责任公司、中国(青岛)新媒体基地承办

本报讯(记者 王永先) 12月8日,由青岛华通国有资本运营(集团)有限责任公司、青岛财经日报社主办,青岛市网络文化管理办公室、青岛市新媒体协会、瀚海国际、启迪控股协办,青岛华通创业投资有限责任公司、中国(青岛)新媒体基地承办的2017“华通资本”中美创新项目路演暨首届新媒体创业大赛完美收官。来自青岛、北京和美国硅谷的众多项目在经过一番激烈的角逐后,本土的“多链路弱网聚合图传应用系统”一路过关斩将,最终拔得头筹,赢得了比赛的金奖。

青岛华通国有资本运营(集团)有限责任公司党委书记刘甘霖;青岛华通国有资本运营(集团)有限责任公司总经理邓力;青岛出版集团党委副书记、总编辑,青岛财经日报社社长李海涛;青岛新媒体协会会长李亚川;青岛财经日报社总编辑、总经理,青岛新媒体产业基地管理有限公司董事长赵东升出席活动。另外,来自市经信委、市科技局、市网络办等相关部门领导,创投机构代表、孵化器、企业的嘉宾共300余人参加了当天的活动。

此次大赛以“创新融合 共赢未来”为主题,坚持本土创新,吸收外来先进技术,融合发展,共赢互利。通过各方资源的整合,实现青岛、北京和美国硅谷项目资源的联动。

当天的比赛非常精彩,进入决赛的18个项目把最好的内容淋漓尽致地展示了出来,赢得了在坐评委和观众的阵阵掌声。



与会嘉宾和获奖代表合影留念。

“Cassia networks”项目是基于蓝牙的物联网应用,是物联网应用的领航者。Cassia最大的特点是很好解决了传统蓝牙的三大不足:不能穿墙传输、距离短、只能一对一连接。这个项目在2017年美国CES展上

获得了创新大奖。“多链路弱网聚合图传应用系统”主要通过聚合不同运营商的多条不确定通信链路,形成可靠的上下行通道。在任何时间、任何地点提供稳定的数据传输保障。它能很好地保障在直播以及其他通讯传输过程

中的流畅清晰,解决了目前网络传输中的一个痛点问题。而“LearningPal”项目就显得比较有意思,它解决的是以人工智能驱动的全自动化线下结合线上批改作业系统,可以最大程度缓解教师批改作业的痛苦。

为推动双创的发展“鼓与呼”

青岛出版集团党委副书记、总编辑,青岛财经日报社社长 李海涛



动挖掘了一批创新型的青岛企业。

2017年,随着青岛财经日报社运营的中国(青岛)新媒体基地的启用,我们在双创领域的实践更上一层楼。依托新媒体基地,发挥媒体优势,我们把大众创业万众创新与媒体融合转型项结合,为互联网、新媒体领域的创业项目搭建起快速成长的平台,目前已经有视觉志、梨视频、青岛市新媒体协会、青岛市大数据发展促进会等项目和机构入驻基地。

此次我们联手华通,举办中美创新项目路演暨首届新媒体创业大赛,正是依托新媒体基地的平台进行的一次新尝试,实现了青岛、北京和硅谷项目资源的联动,真正为有潜力的项目特别是新媒体项目搭建了国际化的通道和舞台。

华通资本是作为产业资本的代表,而我们正在努力在新媒体基地吸引和集聚一大批新媒体项目和团队,大力发展传媒产业、内容产业。未来媒体产业一定是大有可为,也大有前景,希望以华通为代表的产业资本能够更多地关注媒体领域的投资机会。

搭建创新创业平台

青岛华通国有资本运营(集团)有限责任公司总经理 邓力



项目看,有三个突出特点:一是方向更加聚焦。项目涵盖大数据、人工智能、先进设备制造、节能环保、文化创意以及新媒体等重点行业领域,具有前瞻性,极富创新力。二是来源更加多元。一大批硅谷创新项目将与国内项目同台竞技、同场展示,必将更好地促进人才、技术、资本等创新要素的交流共享,为海外高端项目、人才落地青岛提供精准路径。三是跨界特色更加明显。特别是新媒体创业项目将互联网领域的创业基因和创新活力引入传媒领域,有效推进了互联网、创业投资等相关领域的跨界融合,推动传媒领域创新机制的建立。

华通集团作为青岛市产业发展和国企改革平台,近年来全面贯彻创新驱动发展战略,认真履行政府资本运营和投融资主体职能,以“科技创新”和“企业上市”为主线,搭建起科技金融服务、科技资本运营和科技创客孵化三大业务板块,既推动所属企业加快发展和上市步伐,又为科技型中小企业茁壮成长搭建平台。特别是2015年以来,华通集团联合各专业机构、新闻媒体先后举办了“华通资本·创业家”等多次大型路演活动,在全社会营造了浓厚的创新创业氛围,为实体经济创新、转型、升级,为加快新旧动能转换积极贡献力量。

评论

中美创新对话

□王永先

富有活力的青岛是一个创新创业活力充分迸发的城市。

12月7日,在刚刚结束的全市项目现场观摩会上,青岛市委书记张江汀提出“把创新作为引领发展的第一动力”。创新是青岛今后发展的根本出路所在,是青岛从跟跑到并跑再向领跑转变的杀手锏。通过创新,要把青岛建设得更加富有活力,更加时尚美丽,更加宜居魅力。

青岛有着自己的创新因子。

历时近两个月的2017“华通资本”中美创新项目路演暨首届新媒体创业大赛让我们再次看到了创新的身影无处不在。无论是公司还是创业团队,无论是沉浸在此道多年的企业家,还是初出茅庐的创业者,都在散发着勇于创新、开拓进取的光芒。

项目规模有大有小,创意思维成熟和幼稚程度不同,但创新的精神是一样的。

2014年,中央提出大众创业万众创新的新思路,新想法。它激励

和鼓舞一大批为此而奋斗的人,社会上兴起了一股创新创业的高潮。这种现象是可敬的,它唤醒了创新

的意识,发挥出了创新的力量,人人都是创客,人人都是创新的源头。青岛是一座开放的城市,兼容并包。这次大赛中有一句话说得特别好:促进人才、技术、资本等创新要素在青岛、北京和美国硅谷的共享和互利共赢。我们试图打造一个兼容并包的开放平台,通过这个平台,实现青岛北京和硅谷的对话。

世界是平的,创新的精神是平等的。

创新将成为青岛这座城市的新常态,它会想至柔的水一样,在不知不觉中渗透到这个城市的方方面面中。

我们期待我们的大赛能够唤起更多创业者的关注,带动更多的创新思维的开拓,为自己,为这座城市。

大众创业万众创新,从我做起,从身边做起。

2017“华通资本”中美创新项目路演暨首届新媒体创业大赛获奖项目

金奖		
多链路弱网聚合图传应用系统		
银奖		
LearningPal	全语音融合通信系统	
铜奖		
Cassia networks	新一代显示技术——立体虚拟现实系统的产业化	用精准的数据为互联网视频的收视体验把脉
优胜奖		
Polymath Lighthouse	IUU旅行	肺鱼思维 小鱼数学
3D建模协作管理平台	塑成科技	慧云创孵平台
车载智能终端(计价)一体机	北美大推手	橙子TC
Robotpen 罗博智慧笔	扑狸Pleaz	轴承保持架自动整列机